www.somfy.com WIRED TECHNOLOGY. Australia : German Indonesia : Mexico : Portugal : South Korea Turkey
i | Somfy PTY LTD Som;y Mlddle East f& +62 (0) 21 719 3620 Somf& Mexico SAde CV  cf. Spain Somfy Espana f& Somft\; é/
+ + + + + +
61 (0) 2 9638 0744 357(0) 25 34 55 40 49 7472 9300 52 (0) 55 5576 3421 5351 (0) 229 396 840 82 2594 4333 90 216 5130 15
+
Ausma Czech Repubhc Greece Somfé Italia s.r.| Morocco : . S ain : UAE :
Somf 5 Somfy S| 5 +39 (0) 024 84 71 8. Somfy Maroc Russia : f& Espana S, Somfy Gulf
+43 (0) 662 62 5308 +42070) 296 372 486-7 +30 0) 210 614 67 68 +21270) 22 95 11 53 Somfy LLC +34 ( ) 934 800 900 +9717(0)4 88 32 808
Japan : +7 (0}/495 36047 72 Swe en . .
Belglum Denmark : Hong Kong : Somfy KK Netherlands : f& United Kingdom :
f& Somf& AB Denmark Som%y Co. Ltd +81-45-475-0732 Somf& BV Slngapore +46 (0) 40 165900 Somft\; LTI
+32 0)2 712 0770 +45 (0) 65 325 793 +8527(0) 2523 6339 +31 (0) 23 55 44 900 mx . +44 (0) 113 391 3030
. Lebanon : . +65 )638 33 855 Switzerland :
lea d Hung}ary cf. Cyprus Somfy Middle Norway : Somfg A.G. Unlted States :
Somfy Brasil STDA Somfy AB Finland 5 as omgf Nomag Slovaquia : +41 (0) 44 838 40 30 So a/stem s Inc
+55 11 (0) 6161 6613 +358 (0) 957 13 02 30 +36( 1814 5120 +961 (0) 1391 224 +47( 67 97 85 05 cfSCzech Republlc Tai 0{6 9 395 1300
- Som aiwan :
Canada : France : Malaisia: +420 (8 96 372 486-7 Somfy Taiwan
Somfy ULC Somf& France Somf& India PVT Ltd +60 (0)3 228 74743 f& 0.0 +886(0) 2 8509 8934
+1(0) 905 564 6446 +33 (0) 820 374 374 +91(0) 1151659176 48( ) 22 50 95 300

FR - Par la présente, Somfy déclare que I'appareil est

Copyright © 2007 Somfy SAS. All rights reserved.
conforme aux exigences essentielles et aux autres disposi-

Somfy SAS, capital 20.000.000 Euros, RCS Bonneville

Lol o llazall o Galgie giiall 13 o 4 say Fhese Ol - AR
1999/5/CE ayasill Lale oty il hall wli 5,21 alSaY) poy

Ref. 5053406A

S o
Installation instructions
Notice d’installation

Guia de instalacion

HOME
MOTION BY

- QA baall olsled bﬁé} [
(gotaa) LsLai
Sl e Golaal @yl u35d of oSa
Dol Jlaainls cloluill s3a paus Lk
Ll Jsem sl 5da3 sie Lblaas ¥ sl
(Slsll elaill 3,0 -
iaall goly e wlalazll L -
sole) oSa ¥ olodidl Jlaatul wie!dss
R ST NPT

E aw,ll a1 <

Aimall oy Gar (L) Job oulids -
Boladldlae Llgsy

B aw i iy <
il glaca Y ulas) Y-
aosllaall Yol sie o pa2ll &5l sl gladl -
Bl all J3ls 9ol Bl shaed 8155 2500 0 -
ada celualall Ly uill &Ul bl ) Luailly -
I s lulal Gy Glass

h e
ale A alet LT 50 CSI
(ms: + YY) | (Lo + VY
Las Yo alaYo | LT 60 CSI
(Loss V,YA) | (Rmss +,0A)
C a1y <
Dighwl) — dyaall prans ¥-¥

sl Bilghad 5 o aall Jaol -
o elaball syl Gighul J Lually -
gLl e plazall
S Aac o upunl Lkl iy -
alo 0 Laks Lyl 43315 jaols £ alusiuly
e alo €A Lashd 23365 alulyy & o
ool Une Gyl oo J3YI e ala o -
sdL1-5
ae ok o ple VO o ST -
RRIRR]
sl 138 amloll i jralall cnsis cia - apiis
saall e Guals 8,00¥) dac
D sy <

oo 3l 3l Gl Yy
daMwl! dals olubdyl Y-
elally i.a)m yaall i3 ¥ (N

La..\-c.\lu-n—\(
1 il ias (¥

1M o yaall a5 Y (8
UJ.L\;.UUU;J'C_MJAS;OMJA\AJJ&A(
telyaall A elall Gyt 99
NPORNTRRRR |

daMually Lol oslalay) Y-
o oSl g il (e ?sasl.la.a:.fgs:u! -
o85e g gl S
Gle pa3 BB Juoss BL lae ginf
aaly dyase
s e 5uSme Jroys Bl Gas pdd -
Baaly aSas
spaall g gill o aSa3 AT ausius Y -
Jlaaiw¥) Log i £
Sholl slaadl ao diaall 2N5ul (e 38a3 -
Ll olilai g (sl
5295 gl sasuall g3 ts.w Jariul -
Shple Vel pise Hsmar gas Lblial
& plg3) ale V Gulad Llgdll Gulias Hsna
(s

Lo olauslgall —Y
sl sl il slacalgall Joun paly -
Aaiall el

Sl Y

eyaadl slas) V=Y
Sle (2) 5,0 dacy (1) gl K, -
sl

a5l Jal
LT 60 CSI 5 LT 50 CSI (S jaall paauc o3
LT agtatall st 1S3zl Jyasal

8 phlaal alliy Seae olSiaall sia
¢ Uil i LSMEly ulalall jilsall i sal
RERTRP R ERTIREL SR SV IOE I CE T
comla gans 5u5u3 g 1,3 Aawl gy (3 Lulalall
Glaaly Golall Gl Glall bk e
SUoY Al S5 Al sy aShaall
(KW gb cllay sl dablaasyl
& L 0% Lonie diaall ol Lo
PURPEPRRCATIS RS ISPRCREN
sl

Lol =

dale claglaa V-

G hese oo il 1 L of
Sy Sl Saaill Jlas S b
Jia Jlaaie¥ Jols & Gacad

s piall 1ia 33155 e (Ea3 oS3l Jus
83 all plilly olyagas

lia oS,3 Kb fia Jlaat¥ Jly Couny
by Jleatn M shagady iiall

bl 30 o S5 (5 e et LS
S il ol 5 Jgaaall Ly, Lall eyl
eiall Jahs by 4350 aMely apd giiall
ABlusy

slnall Galatll B3 e gola Jlantal G &)
uJuL.\,@LL.JHAg_a_\.mf_\.:Jm.":u\,mQA
Lpailly LS Al aia 5 LS agbis ¥
Slanall olalasll (allas Jlassul JS N
sloa oo Balghue @l hogu Jaaws ¥ (Liga

wwwsomfycom/ce S sl e dlas el 3055
ooilly Gaally s a3Vl 3 slusil (Say

EN - Somfy hereby declares that this product conforms to
the essential requirements and other relevant provisions of
Directive 1999/5/CE. A Declaration of Conformity is available
at www.somfy.com/ce. Usable in EU, CH and NO.

tions pertinentes de la directive 1999/5/CE. Une déclaration
de conformité est mise a disposition a I'adresse internet www.
somfy.com/ce. Utilisable en UE, CH et NO

para la UE, Suiza y Noruega.

ES - Por la presente, Somfy declara que el aparato cumple
los requisitos basicos y demas disposiciones pertinentes de
la directiva 1999/5/CE. Podra encontrar una declaracion de
conformidad en la pagina web www.somfy.com/ce. Aplicable

303.970.230 - 10/2007

- Notice d’installation
Les moteurs LT 50 CSI et LT
60 CSI sont congus pour motoriser les
volets roulants et les stores.
lls sont équipés d’'un systéme d’ouver-
ture et de fermeture de secours des
volets roulants et des stores en cas de
coupure de courant : la mise en place
d’'une manivelle de secours spécifi-
que permet l'ouverture et la fermeture
manuelle du volet roulant ou du store.
Le réglage des fins de course haute
et basse des moteurs s’effectue par
boutons poussoir. Les boutons poussoir
sont recouverts d'un capot de protec-
tion qui assure I'étanchéité de la téte
du moteur lorsque celui-ci est installé
en extérieur avec les boutons poussoir
orientés vers le haut.

1. Sécurité

1.1 Généralités

Ce produit Somfy doit étre installé par
un professionnel de la motorisation et
de l'automatisation de I'habitat auquel
cette notice est destinée.

Avant toute installation, vérifier la
compatibilit¢ de ce produit avec les
équipements et accessoires associés.
Cette notice décrit 'installation, la mise
en service et le mode d'utilisation de ce
produit.

L'installateur doit par ailleurs, se confor-
mer aux normes et a la Iégislation en
vigueur dans le pays d'installation, et
informer ses clients des conditions d’uti-
lisation et de maintenance du produit.

Toute utilisation hors du domaine
d’application défini par Somfy est non
conforme. Elle entrainerait, comme tout
irrespect des instructions figurant dans
cette notice, I'exclusion de la responsa-
bilité et de la garantie Somfy.
1.2 Consignes générales de
sécurité
1)Ne jamais immerger le moteur !
2)Eviter les chocs !
3)Eviter les chutes !
4)Ne jamais percer le moteur !
5) Toujours faire une boucle sur le cable
d’alimentation pour éviter la pénétration
d’eau dans le moteur !

»  Voir Figure A
1.3 Consignes spécifiques de
sécurité
- Utiliser un point de commande de
type inverseur a position fixe ou a posi-
tion momentanée.
- Ne jamais brancher deux points de
commande sur un seul moteur.
- Ne jamais brancher deux moteurs sur
un seul point de commande.
- Ne pas utiliser de point de commande
de type éclairage.
1.4 Conditions d’utilisation
- Vérifier que le moteur est livré avec
le capot de protection et en option avec
les tirettes de réglage.
- Utiliser un anneau de sortie et une
manivelle de secours, équipés d'un axe
carré de 6 mm ou d'un axe hexagonal
de 7 mm (accessoires non livrés).

2. Caractéristiques tech-
niques

- Se reporter au tableau des caracté-
ristiques techniques sur le verso de la
feuille.

3. Installation
3.1 Préparation du moteur
- Monter la couronne (1) et la roue (2)
sur le moteur.
- Mesurer la longueur (L1) entre la téte
du moteur et I'extrémité de la roue.

»  Voir Figure B
3.2 Préparation du tube
- Couper le tube d'enroulement a la
longueur désirée.
- Ebavurer le tube denroulement et
éliminer les copeaux.
- Pour les tubes d’enroulement lisses,
découper une encoche selon les cotes
suivantes :

e h
LT 50 CSI 4 mm 8 mm
(0.16in) | (0.32in)
LT 60 CSI 25mm 35 mm
(0.981in) |(1.38in)

»  Voir Figure C
3.3 Assemblage moteur - tube
- Glisser le moteur dans le tube
d’enroulement.
- Pour les tubes d’enroulement lisses,
positionner I'encoche découpée sur la
couronne.

- Fixer le tube d’enroulement sur la
roue avec 4 vis parker @5 mm ou 4
rivets pop acier @ 4,8 mm placés a :

- au moins 5 mm de I'extrémité

extérieure de laroue : L1 -5, et

- au plus 15 mm de I'extrémité

extérieure de la roue.
Attention : les vis ou les rivets pop ne
doivent pas étre fixés sur le moteur
mais uniquement sur la roue.

»  Voir Figure D
3.4 Mise en place de tirettes
de réglage (option)
En option, deux tirettes de réglage sont
livrées avec le moteur. Ces tirettes
permettent de manipuler les boutons
poussoir de réglage lorsqu’ils ne sont
pas accessibles.
- Enlever le capot de protection.
- Installer les tirettes sur la téte du
moteur.
Attention ! En cas d'utilisation des tiret-
tes, le capot de protection ne peut pas
étre remis en place.
»  Voir Figure E

10mm

- Installation

instructions

The LT 50 CSI and LT 60 CSI motors
are designed to drive roller shutters and
awnings.

They are equipped with a back-up
system used to open and close the roller
shutters and awnings in the event of a
power cut: the roller shutter or awning
can be manually opened and closed
using a special integrated crank.

The upper and lower end limits of the
motor can be adjusted using push-
buttons. The push-buttons are covered
by a protective housing which ensures
the motor head is sealed when installed
outdoors with the push-buttons facing
upwards.

1. Safety

1.1 General information

This Somfy product must be installed by
a professional motorisation installer, for
whom these instructions are intended.
Never begin installing without first chec-
king the compatibility of this product
with the associated equipment and
accessories.

These instructions describe how to
install, commission and use/operate
this product.

Moreover, the installer must comply
with current standards and legislation
in the country in which the product is
being installed, and inform his custo-
mers of the operating and maintenance
conditions for the product.

Any usage outside of applications
defined by Somfy constitutes non-
compliance, and is therefore not cove-
red by the guarantee. In this event,
as for all usage not consistent with
the instructions given herein, Somfy
accepts no responsibility for harm or
damage.
1.2 General safety advice
1) Never immerse the motor in liquid!
2)Avoid impacts!
3)Do not drop it!
4)Never drill holes in the motor!
5)Always make a loop in the power
supply cable to prevent water entering
the motor!

»  See illustration A
1.3 Specific safety advice
- Use a control point with a fixed posi-
tion or momentary action-type switch.
- Never connect two control points to a
single motor.
- Never connect two motors to a single
control point.
- Do not use a lighting control point.
1.4 Operating conditions
- Check that the motor has been
supplied with the protective housing
and, optionally, with the adjustment pull
tabs.
- Use a crank handle and emergency
crank fitted with a 6 mm square pin or
7 mm hexagonal pin (accessories not
supplied).

2. Technical specifications
- Refer to the table of technical specifi-
cations on the back of this sheet.

3. Installation
3.1 Motor preparation
- Fit the crown (1) and drive wheel (2)
to the motor.
- Measure the length (L1) between the
motor head and the end of the drive
wheel.

»  See illustration B
3.2 Tube preparation
- Cut the roller tube to the required
length.
- Deburr the roller tube and remove the
swarf.
- For smooth roller tubes, cut a notch
with the following measurements:

e h
LT 50 CSI 4 mm 8 mm
(0.161in) |(0.32in)
LT 60 CSI 25 mm 35mm
(0.981in) |(1.38in)

»  See illustration C
3.3 Motor/tube assembly
- Slide the motor into the roller tube.
- For smooth roller tubes, position the
notch previously cut on the crown.
- Fix the roller tube to the drive wheel
with 4 x @ 5 mm self-tapping screws or
4 steel pop rivets of @ 4.8 mm located:
- atleast 5 mm from the far end of
the drive wheel: L1 - 5, and

- no more than 15 mm from the far
end of the drive wheel:
N.B.: the screws or pop rivets must only
be attached to the drive wheel and not
to the motor.
»  See illustration D
3.4 Fitting the adjustment pull
tabs (optional)
The motor can be supplied, optionally,
with two adjustment pull tabs. These
pull tabs can be used to operate the
adjustment push-buttons when they are
not accessible.
- Remove the protective housing.
- Fit the pull tabs on the motor head.
Caution! The protective housing cannot
be refitted when using these pull tabs.
»  Seeillustration E

- Guia de instalacion

Los motores LT 50 CSl y LT 60
CSI han sido disefiados para motorizar
persianas enrollables y estores.
Estan equipados con un sistema de
apertura y de cierre de emergencia de
persianas enrollables y estores en caso
de corte de corriente: una manivela de
emergencia especifica permite la aper-
tura y el cierre manual de la persiana
enrollable o del estor.
El ajuste de los finales de carrera
superior e inferior de los motores se
realiza mediante botones pulsadores.
Los botones pulsadores poseen una
cubierta de proteccién que garantiza
la estanqueidad del cabezal de motor
cuando éste esta instalado en el exte-
rior con los botones pulsadores orienta-
dos hacia arriba.

1. Seguridad

1.1 Cuestiones generales

La instalacién de este producto Somfy
debera correr a cargo de un profesional
de la motorizacion y la automatizacion
de la vivienda, a quien va dirigida esta
guia.

Antes de su utilizaciéon, compruebe la
compatibilidad de este producto con los
equipos y accesorios asociados.

Esta guia describe la instalacion, la
puesta en marcha y el funcionamiento
del producto.

El instalador debera, ademas, cumplir
con las normativas y la legislacion en
vigor en el pais de instalacion y debera

informar a sus clientes sobre las condi-
ciones de uso y mantenimiento del
producto.
Todo uso diferente del ambito de apli-
cacion definido por Somfy se considera
inapropiado. Esto conllevara, al igual
que cualquier otra inobservancia de
las instrucciones que figuran en este
manual, la exclusion de responsabili-
dad y garantia por parte de Somfy.
1.2 Normas generales de
seguridad
1) Atencién: no sumerja nunca el motor
2)Atencion: evite los golpes
3)Atencion: evite las caidas
4)Atencién: no taladre el motor
5)Atencion: efectie siempre un bucle
en el cable de alimentacién para evitar
que penetre agua en el motor

»  Verfigura A
1.3 Normas especificas de
seguridad
- Utilice un panel de control de tipo
inversor de posicion fija o provisional.
- No conecte nunca dos paneles de
control a un unico motor.
- No conecte nunca dos motores a un
unico panel de control.
- No utilice un panel de control de tipo
iluminacién.
1.4 Condiciones de uso
- Compruebe que el motor se entrega
con la cubierta de proteccion y, de
manera opcional, con los tiradores de
ajuste.
- Utilice una anilla de salida y una
manivela de emergencia, equipadas

con un eje cuadrado de 6 mm o con un
eje hexagonal de 7 mm (accesorios no
incluidos).

2. Caracteristicas técnicas
- Consulte la tabla de caracteristicas
técnicas en reverso de la hoja.

3. Instalacion
3.1 Preparacion del motor
- Monte la corona (1) y la rueda (2) en
el motor.
- Mida la longitud (L1) entre el cabezal
de motor y el extremo de la rueda.

» Ver figura B
3.2 Preparacion del tubo
- Corte el tubo de enrollado a la longi-
tud deseada.
- Elimine las rebabas del tubo de enrol-
lado y las virutas.
- Para los tubos de enrollado lisos,
practique una ranura segun las dimen-
siones siguientes:

e h
LT 50 CSI |4 mm 8 mm
(0,16 pulg.) | (0,32 pulg.)
LT 60 CSI |25 mm 35 mm
(0,98 pulg.) | (1,38 pulg.)

» VerfiguraC
3.3 Instalacion motor - tubo
- Deslice el motor dentro del tubo de
enrollado.
- Paralos tubos de enrollado lisos, colo-
que la ranura practicada en la corona.
- Fije el tubo de enrollado en la rueda
con 4 tornillos Parker de @5 mm o

4 remaches Pop de acero de @ 4,8 mm
situados:

- a5 mm como minimo del extremo

exterior de larueda: L1-5,y

- a 15 mm como maximo del

extremo exterior de la rueda.
Atencion:los tornillos o los remaches
Pop no deben fijarse al motor sino
unicamente a la rueda.

» VerfiguraD
3.4 Colocacion de los tirado-
res de ajuste (opcional)
De manera opcional se entregan dos
tiradores de ajuste con el motor. Estos
tiradores permiten manipular los boto-
nes pulsadores de ajuste cuando éstos
no son accesibles.
- Retire la cubierta de proteccion.
- Instale los tiradores en el cabezal de
motor.
Atencién: en caso de utilizar tiradores,
la cubierta de proteccion no puede
volver a colocarse en su lugar.
» VerfiguraE
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3.5 Montage de

la manivelle de
secours
- Fixer 'anneau de sortie sur la
téte du moteur.

»  Voir Figure F

3.6 Montage du tube
motorisé
- Monter le tube motorisé sur le
support embout.
- Monter le tube motorisé sur le
support moteur.
- Mettre l'anneau
place.

d'arrét en

»  Voir Figure G
3.7 Cablage
- Couper I'alimentation secteur.
- Connecter le moteur selon
les informations du tableau ci-
dessous :

230V 120V Cable
1 |Bleu Blanc Neutre
2 |Marron |Noir Phase
3 |Noir Rouge |Phase
4 |Vert- Vert Terre
Jaune

»  Voir Figure H

4. Mise en service

4.1 Contréle du sens de

rotation

- Enlever le capot de protection.

- Appuyer en méme temps sur les

boutons poussoir blanc et jaune

pour les enclencher.

- Mettre sous tension.

- Appuyer sur la touche Montée

du point de commande :

a) Si le volet roulant/ le store
monte, le cablage est correct :
passer au paragraphe «Réglage
des fins de course».

b) Si le volet roulant/ le store
descend, le cablage est incor-
rect : passer a I'étape suivante

- Couper le courant.

- Inverser le fil marron et le fil noir
au niveau du point de commande.
- Remettre sous tension.

- Appuyer sur le bouton Montée

du point de commande pour

contréler que le volet roulant / le
store monte.
»  Voir Figure |

4.2 Réglage des fins de

course avec inverseur a

position momentanée

4.2.1 Fin de course basse

- Descendre le volet roulant/ le

store en position basse souhai-

tée en appuyant sur la touche

Descente du point de commande.

- Léacher la touche Descente une

fois le volet roulant/ le store en

position basse atteinte.

- Se mettre face a la téte du

moteur :

a) Si le volet roulant / le store
descend a droite de la téte,
appuyer sur le bouton jaune
pour le débloquer : la fin de
course basse est réglée.

b) Si le volet roulant / le store
descend a gauche de la téte,
appuyer sur le bouton blanc
pour le débloquer : la fin de
course basse est réglée.

»  Voir Figure J

4.2.2 Fin de course haute

- Monter le volet roulant/ le store

en position haute souhaitée en

appuyant sur la touche Montée du
point de commande.

- Léacher la touche Montée une

fois le volet roulant/ le store en

position haute atteinte.

- Se mettre face a la téte du

moteur :

a) Si le volet roulant / le store
descend a droite de la téte,
appuyer sur le bouton blanc
pour le débloquer : la fin de
course haute est réglée.

b) Si le volet roulant / le store
descend a gauche de la téte,

appuyer sur le bouton jaune
pour le débloquer : la fin de
course haute est réglée.

»  Voir Figure K

4.3 Réglage des fins de

course avec inverseur a

position fixe

4.3.1 Fin de course basse

- Descendre le volet roulant/ le

store en position basse souhai-

tée en appuyant sur la touche

Descente du point de commande.

- Appuyer sur la touche STOP

une fois le volet roulant/ le store

en position basse atteinte.

- Sibesoin, ajuster la position avec

les touches Montée /Descente.

- Se mettre face a la téte du

moteur :

a) Si le volet roulant / le store
descend a droite de la téte,
appuyer sur le bouton jaune
pour le débloquer : la fin de
course basse est réglée.

b) Si le volet roulant / le store
descend a gauche de la téte,
appuyer sur le bouton blanc
pour le débloquer : la fin de
course basse est réglée.

»  Voir Figure J

4.3.2 Fin de course haute

- Monter le volet roulant/ le store

en position haute souhaitée en

appuyant sur la touche Montée du
point de commande.

- Appuyer sur la touche STOP

une fois le volet roulant/ le store

en position haute atteinte.

- Sibesoin, ajuster la position avec

les touches Montée /Descente.

- Se mettre face a la téte du

moteur :

a) Si le volet roulant / le store
descend a droite de la téte,
appuyer sur le bouton blanc
pour le débloquer : la fin de
course haute est réglée.

b) Si le volet roulant / le store
descend a gauche de la téte,

appuyer sur le bouton jaune
pour le débloguer : la fin de
course haute est réglée.
»  Voir Figure K
4.4 Controle des réglages
- Controler le réglage des fins de
course haute et basse a 'aide du
point de commande.
4.4 Montage du capot de
protection
- Si le moteur est utilisé sur un
store, en extérieur, boutons pous-
soir orientés vers le haut et sans
tirettes, alors remettre le capot de
protection en place.
- Dans toutes les autres condi-
tions de montage, par exemple
boutons poussoir orientés vers
le bas ou utilisation de tirettes de
réglage, ne pas remettre le capot
de protection en place.
Voir Figure L

5. Utilisation
5.1 Utilisation du point de
commande
- Appuyer sur le bouton Montée
pour faire monter le volet roulant
/ le store.
- Appuyer sur le bouton Descente
pour faire descendre le volet
roulant / le store.
5.2. Utilisation de la mani-
velle de secours
Attention ! Ne jamais commander
le volet roulant / le store a l'aide
du point de commande pendant
I'utilisation de la manivelle de
secours !
- Couper l'alimentation secteur.
- Glisser le crochet de la mani-
velle de secours Somfy dans
'anneau.
- Tourner la manivelle pour monter
ou descendre le volet roulant / le
store.

» Figure M

gency crank
- Fit the crank handle onto the
motor head.

»  See illustration F
3.6 Fitting the motorised
tube
- Mount the motorised tube on the
end bracket.
- Mount the motorised tube on the
motor bracket.
- Fit the stop ring.

»  See illustration G
3.7 Wiring
- Switch off the power supply.
- Connect the motor according to
the information in the table below:

230V 120 V Wire
1 |Blue White Neutral
2 |Brown |Black Live
3 |Black Red Live
4 |Yellow/ |Green |Earth
Green

»  Seeillustration H

4. Commissioning

4.1 Checking the direc-

tion of rotation

- Remove the protective housing.

- Press simultaneously on the

white and yellow push-buttons to

operate them.

- Switch on the power supply.

- Press the "Up" switch at the

control point:

a) Ifthe roller shutter or awning
rises, the wiring is correct:
move onto the section entitled
"Adjusting the end limits".

b) If the roller shutter or awning
lowers, the wiring is not correct:
move onto the next step

- Switch off the power.

- Reverse the brown wire and the

black wire on the control point.

- Switch the power supply back on.

- 3.5 Fitting the emer- - Press the "Up" button on the

control point to check that the

roller shutter or awning rises.

»  Seeillustration |

4.2 Adjusting the end

limits with the momentary

action-type switch

4.2.1 Lower end limit

- Lowertheroller shutter orawning

to the required lowered position by

pressing on the "Down" button on
the control point.

- Release the "Down" button

when the roller shutter or awning

reaches the required lowered
position.

- Looking at the motor head

end-on:

a) If the roller shutter or awning
lowers from the right-hand side
of the head, press the yellow
button to unlock it: the lower end
limit is set.

b) If the roller shutter or awning
lowers from the left-hand side of
the head, press the white button
to unlock it: the lower end limit
is set.

»  See illustration J

4.2.2 Upper end limit

- Raise the roller shutter or awning

to the required raised position by

pressing on the "Up" button on the
control point.

- Release the "Up" button when

theroller shutter or awning reaches

the required raised position.

- Looking at the motor

end-on:

a) If the roller shutter or awning
lowers from the right-hand side
of the head, press the white
button to unlock it: the upper
end limit is set.

b) If the roller shutter or awning
lowers from the left-hand side
of the head, press the yellow
button to unlock it: the upper
end limit is set.

head

»  See illustration K
4.3 Adjusting the end
limits with the fixed posi-
tion switch
4.3.1 Lower end limit
- Lowertheroller shutter orawning
to the required lowered position by
pressing on the "Down" button on
the control point.
- Press the "STOP" button when

the roller shutter or awning
reaches the required lowered
position.

- Adjust the position with the Up/

Down buttons.

- Looking at the motor head

end-on:

a) If the roller shutter or awning
lowers from the right-hand side
of the head, press the yellow
button to unlock it: the lower end
limit is set.

b) If the roller shutter or awning
lowers from the left-hand side of
the head, press the white button
to unlock it: the lower end limit
is set.

»  Seeillustration J

4.3.2 Upper end limit

- Raise the roller shutter or awning

to the required raised position by

pressing on the "Up" button on the
control point.

- Press the "STOP" button when

the roller shutter or awning reaches

the required raised position.

- Adjust the position with the Up/

Down buttons.

- Looking at the motor

end-on:

a) If the roller shutter or awning
lowers from the right-hand side
of the head, press the white
button to unlock it: the upper
end limit is set.

b) If the roller shutter or awning
lowers from the left-hand side
of the head, press the yellow
button to unlock it: the upper
end limit is set.

head

»  See illustration K
4.4 Checking the settings
- Check the setting of the upper
and lower end limits using the
control point.
4.4 Fitting the protective
housing
- If the motor is used outdoors on
an awning with the push-buttons
facing upwards and without pull
tabs, the protective housing
should be refitted.
- For all other fitting arrangements
such as the push-buttons facing
downwards or using adjustment
pull tabs, for example, the protec-
tive housing should not be fitted.

»  See illustration L

5. Operation
5.1 Operating the control
point
- Press the "Up" button to raise
the roller shutter or awning.
- Press the "Down" button to lower
the roller shutter or awning.
5.2. Operating the emer-
gency crank
Caution! Never operate the roller
shutter or awning via the control
point while using the emergency
crank!
- Switch off the power supply.
- Hook the Somfy emergency
crank into the ring.
- Turn the crank to raise or lower
the roller shutter or awning.

»  lllustration M

434 sl gall / Technical specifications /
Caractéristiques techniques / Caracteristicas técnicas

AR EN FR ES LT 50/60 |LT 50/60
CSl - NHK|CMO
AUl e | Supply Alim. Alim. 230V- |120V -
Voltage 50 Hz 60 Hz
Juszall oy | Operating Temp. Temp. de -20°C—- |-4°F-
temperature | d'utilisation utilizacion +70°C + 158 °F
Llaall e | Protection Indice de indice de IP 44 IP 44
rating protection proteccion
sa3¥l suall | Maximum Nombre Numero 1 1
a&all bl number of maximal de maximo
U s.n 5all | CONNECtEd points de de paneles
control points | commandes | de control
associés asociados
sa3¥l suall | Maximum Nombre Numero 0 0
=Luluall | number of maximal de maximo de
U0 5all | CONNECted capteurs sensores
sensors associés asociados

3.5 Montaje de la
manivela de emer-
gencia
- Fije la anilla de salida en el
cabezal de motor.
»  Verfigura F
3.6 Montaje del tubo
motorizado
- Monte el tubo motorizado sobre
el soporte boquilla.
- Monte el tubo motorizado sobre
el soporte motor.
- Coloque la anilla de tope en su
lugar.
»  Ver figura G
3.7 Cableado
- Corte la alimentacion eléctrica.
- Conecte el motor segun la infor-
macion de la siguiente tabla:

230V 120V Cable
1 |Azul Blanco |Neutro
2 |Marron  |Negro Fase
3 |Negro Rojo Fase
4 |Verde- |Verde Tierra
amarillo

» Ver figura H

4. Puesta en marcha

4.1 Control del sentido de

rotacion

- Retire la cubierta de proteccion.

- Pulse al mismo tiempo los boto-

nes pulsadores blanco y amarillo

para activarlos.

- Encienda.

- Pulse la tecla Subir del panel de

control:

a) Si la persiana enrollable o
el estor sube, el cableado es
correcto: continie en el apar-
tado "Ajuste de los finales de
carrera”.

b) Si la persiana enrollable
o el estor baja, el cableado es
incorrecto: continde en la etapa
siguiente

- Corte la corriente.

- Invierta el hilo marrén y el hilo

negro en el panel de control.

- Vuelva a encender.

- Pulse el botén Subir del panel

de control para asegurarse de

que la persiana enrollable o el
estor sube.
»  Verfigural

4.2 Ajuste de los finales

de carrera con inversor

de posicion provisional

4.2.1 Final de carrera inferior

- Baje la persiana enrollable

o el estor a la posicién inferior

deseada pulsando la tecla Bajar

del panel de control.

- Suelte la tecla Bajar una vez

que la persiana enrollable o el

estor haya alcanzado la posicion
inferior.

- Coléquese frente al cabezal de

motor:

a) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la derecha del
cabezal, pulse el boton amarillo
para desbloquearlo: el final de
carrera inferior esta ajustado.

b) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la izquierda del
cabezal, pulse el botén blanco
para desbloquearlo: el final de
carrera inferior esta ajustado.

»  Ver figura J

422 Final de carrera

superior

- Suba la persiana enrollable o

el estor a la posicion superior

deseada pulsando la tecla Subir
del panel de control.

- Suelte la tecla Subir una vez

que la persiana enrollable o el

estor haya alcanzado la posicion
superior.

- Coléquese frente al cabezal de

motor:

a) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la derecha del
cabezal, pulse el botén blanco
para desbloquearlo: el final de
carrera superior esta ajustado.

b) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la izquierda del
cabezal, pulse el botén amarillo
para desbloquearlo: el final de
carrera superior esta ajustado.

»  Ver figura K

4.3 Ajuste de los finales

de carrera con inversor

de posicion fija

4.3.1 Final de carrera inferior

- Baje la persiana enrollable

o el estor a la posicién inferior

deseada pulsando la tecla Bajar

del panel de control.

- Pulse la tecla STOP una vez

que la persiana enrollable o el

estor haya alcanzado la posicion
inferior.

- Ajuste la posicion con las teclas

Subir/Bajar.

- Coléquese frente al cabezal de

motor:

a) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la derecha del
cabezal, pulse el botéon amarillo
para desbloquearlo: el final de
carrera inferior esta ajustado.

b) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la izquierda del
cabezal, pulse el botén blanco
para desbloquearlo: el final de
carrera inferior esta ajustado.

» Ver figuraJ

4.3.2 Final de carrera

superior

- Suba la persiana enrollable o

el estor a la posicién superior

deseada pulsando la tecla Subir
del panel de control.

- Pulse la tecla STOP una vez

que la persiana enrollable o el

estor haya alcanzado la posicion
superior.

- Ajuste la posicion con las teclas

Subir/Bajar.

- Colodquese frente al cabezal de

motor:

a) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la derecha del
cabezal, pulse el botén blanco

para desbloquearlo: el final de
carrera superior esta ajustado.
b) Si la persiana enrollable o
el estor baja a la izquierda del
cabezal, pulse el boton amarillo
para desbloquearlo: el final de
carrera superior esta ajustado.
»  Ver figura K
4.4 Control de los ajustes
- Controle el ajuste de los fina-
les de carrera superior e inferior
mediante el panel de control.
4.4 Montaje de la cubierta
de proteccion
- Si el motor se utiliza en un
estor, en el exterior, con los boto-
nes pulsadores orientados hacia
arriba y sin tiradores, vuelva a
colocar la cubierta de proteccion
en su lugar.
- En todas las demas condiciones
de montaje, por ejemplo, con los
botones pulsadores orientados
hacia abajo o utilizando tiradores
de ajuste, no vuelva a colocar
la cubierta de protecciéon en su
lugar.
»  Ver figura L
5. Utilizacion
5.1 Utilizacién del panel
de control
- Pulse el botén Subir para subir
la persiana enrollable o el estor.
- Pulse el boton Bajar para bajar
la persiana enrollable o el estor.
5.2. Uso de la manivela
de emergencia
Atencién: no controle nunca la
persiana enrollable o el estor
desde el panel de control mientras
se esté utilizando la manivela de
emergencia.
- Corte la alimentacién eléctrica.
- Deslice el gancho de la mani-
vela de emergencia Somfy dentro
de la anilla.
- Gire la manivela para subir o
bajar la persiana enrollable o el
estor.
» FiguraM




